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 Avant d’utiliser l’appareil, lire attentivement 
les instructions qui suivent. Se conformer tout 
particulièrement aux avertissements inscrits sur 
l’appareil et aux consignes de sécurité indiquées 
ci-dessous. Conserver le présent manuel pour
consultation ultérieure.

 1   Lire attentivement ces instructions.
 2   Conserver ces instructions.
 3   Lire toutes les mises en garde.
 4   Suivre toutes les instructions.
 5   Ne pas utiliser cet appareil près d’une source d’eau.
 6   Ne nettoyer qu’avec un chiffon sec.
 7   Ne pas bloquer les évents d’aération. Installer 

l’appareil selon les instructions du fabricant.
 8   Ne pas installer l’appareil près d’un appareil de 

chauffage tel qu’un radiateur, une cuisinière, un 
registre de chaleur ou tout dispositif émettant de la 
chaleur (y compris un amplificateur).

 9   Pour des raisons de sécurité, ne pas modifier la 
fiche polarisée ou celle de mise à la terre. Une fiche 
polarisée est une fiche à deux lames, dont une plus 
large. Une fiche de mise à la terre est une fiche à 
deux lames avec une broche de masse. La lame plus 
large ou la broche de masse procure une protection 
accrue. Si ce genre de fiche ne peut être inséré 
dans une prise de courant, communiquer avec un 
électricien pour remplacer la prise.

 10   S’assurer que le cordon est placé dans un endroit 
où il ne risque pas d’être écrasé, piétiné ou coincé. 
Faire particulièrement attention à ses extrémités de 
branchement, y compris sa fiche.

 11   N’utiliser que les accessoires ou périphériques 
recommandés par le fabricant.

 12   N’utiliser l’appareil qu’avec un chariot, 
meuble, trépied, support ou table 
recommandé par le fabricant ou vendu 
avec l’appareil. Lors de l’utilisation d’un 
chariot, le déplacer avec le plus grand 
soin afin d’éviter tout dommage.

 13   Débrancher cet appareil lors d’un orage ou en cas 
de non-utilisation prolongée.

 14   Confier l’appareil à un technicien qualifié pour 
toute réparation : cordon d’alimentation ou fiche 
endommagé, liquide renversé ou objet tombé 
dans l’appareil, exposition à la pluie ou à une 
humidité excessive, mauvais fonctionnement ou 
échappement de l’appareil.

 AVERTISSEMENT

 Appareil
 •  Pour réduire les risques d’incendie, de choc électrique
ou de dommages à l’appareil,
-  N’exposez pas cet appareil à la pluie, à l’humidité, à

l’égouttement ou aux éclaboussements.
-  Ne placez sur l’appareil aucun objet rempli de

liquide, comme par exemple des vases.
-  Utilisez exclusivement les accessoires

recommandés.
-  Ne retirez pas les couvercles.
-  Ne réparez pas cet appareil vous-même. Faites

effectuer la réparation par un personnel qualifié.

-  Ne laissez aucun objet en métal tomber à l’intérieur
de cet appareil.

-  Ne posez pas d’objets lourds sur cet appareil.

 Cordon d’alimentation c.a.
 •  La fiche d’alimentation permet de déconnecter
l’appareil.
 L’appareil doit être installé à proximité d’une prise
secteur facile d’accès.
 •  Assurez-vous que la lame pour la mise à la terre
est insérée bien à fond afin de prévenir tout choc
électrique.
-  Un appareil de classe 1 devrait être branché dans

une prise secteur avec une protection pour mise à
la terre.

 ATTENTION

 Appareil
•  Ne placez aucune source de flamme nue, telles des 
bougies allumées, sur l’appareil.

• I l est possible que cet appareil reçoive des 
interférences provenant de téléphones cellulaires 
pendant son utilisation. Si de telles interférences
se produisent, éloigner le téléphone cellulaire de 
l’appareil.
  

 Emplacement
•  Positionnez cet appareil sur une surface plane.
•  Pour réduire les risques d’incendie, de choc électrique 
 ou de dommages à l’appareil,
-  N’installez pas cet appareil dans une bibliothèque, 

une armoire ou tout autre espace confiné. Assurez-
vous que la ventilation de l’appareil est adéquate.

-  N’obstruez pas les évents d’aération de l’appareil 
avec des journaux, des nappes, des rideaux ou 
d’autres objets similaires.

-  N’exposez pas cet appareil aux rayons directs du 
soleil, aux températures élevées, à une humidité 
élevée et à des vibrations excessives.

• Installer les enceintes à au moins 10 mm (13/32 po) 
 du système pour assurer une ventilation adéquate.

• Ne soulevez pas ou ne transportez pas cet appareil en
 le tenant par l’avant. Cela pourrait faire tomber l’unité,
 ce qui pourrait causer des blessures ou des
 dysfonctionnements de cet appareil.

 Pile
•  I l y a un danger d’explosion si la pile n’est pas 
correctement remplacée. Remplacez uniquement par 
le type recommandé par le fabricant.

•   Une manipulation incorrecte des piles peut causer une 
fuite d’électrolyte ainsi qu’un incendie.
-  Retirez la pile si vous n’avez pas l’intention d’utiliser 

la télécommande pendant un long moment. 
Rangez-la dans un endroit frais et sombre.

-  Ne chauffez pas et n’exposez pas les piles à une 
flamme.

- Ne laissez pas la (les) pile(s) dans un véhicule 
exposé directement aux rayons du soleil pendant 
un long moment avec fenêtres et portières 
fermées.
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-  Ne démontez pas les piles et ne les court-circuitez 
pas.

-  Ne rechargez pas des piles alcalines ou au 
manganèse.

-  N’utilisez pas des piles dont le revêtement a été 
enlevé.

-  Ne mélangez pas les anciennes piles avec les piles 
neuves ou différents types de piles.

 •  Pour jeter les piles, veuillez contacter les autorités
locales ou votre revendeur afin de connaître la
procédure d’élimination à suivre.

 AVIS
 RISQUE DE CHOC 

ÉLECTRIQUE
 NE PAS OUVRIR

 AVIS :  AFIN DE PRÉVENIR LE RISQUE DE 
CHOCS ÉLECTRIQUES, NE PAS 
RETIRER LES VIS.
 AUCUNE PIÈCE RÉPARABLE PAR 
L’UTILISATEUR À L’INTÉRIEUR.
 FAITES EFFECTUER LA RÉPARATION 
PAR UN PERSONNEL QUALIFIÉ.

 Le symbole de l’éclair dans un triangle 
équilatéral indique la présence d’une 
tension suffisamment élevée pour 
engendrer un risque de chocs électriques.

 Le point d’exclamation dans un triangle 
équilatéral indique que le manuel 
d’utilisation inclus avec l’appareil contient 
d’importantes recommandations quant 
au fonctionnement et à l’entretien de ce 
dernier.

 Conforme à la norme UL 62368-1.
 Conforme à la norme CAN/CSA STD C22.2 N° 62368-1.

 CE QUI SUIT NE S’APPLIQUE QU’AUX ÉTATS-UNIS 
ET AU CANADA.
 Le présent appareil est conforme à la partie 15 des 
règles de la FCC et aux CNR d’Innovation, Sciences et 
Développement économique Canada applicables aux 
appareils radio exempts de licence. 
L’exploitation est autorisée aux deux conditions 
suivantes : (1) l’appareil ne doit pas produire de 
brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage subi, même si le brouillage est susceptible 
d’en compromettre le fonctionnement.

 FCC ID : ACJ-SU-GX70
I C : 216A-SUGX70

 Cet émetteur ne doit pas être placé à proximité d’une 
autre antenne ou d’un autre émetteur, ni être utilisé 
de pair avec de tels autres appareils.
 Cet équipement est conforme aux limites d’exposition 
aux rayonnements énoncées pour un environnement 
non contrôlé et respecte les lignes directrices 
d’exposition aux radiofréquences de la FCC et de 
la norme CNR-102 de l’ISDE sur l’exposition aux 
radiofréquences. Cet équipement doit être installé et 
utilisé en gardant une distance de 20 cm (7 7/8 po) ou 
plus entre l’émetteur et le corps humain.

 Pour usage intérieur uniquement

 CE QUI SUIT NE S’APPLIQUE QU’AU CANADA.  
CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)

 Information sur la mise au rebut dans 
les pays n’appartenant pas à l’Union 
européenne
 Ce symbole est uniquement valide dans 
l’Union européenne.
 Si vous désirez mettre ce produit au rebut, 
contactez l’administration locale ou le 
revendeur et informez-vous de la bonne 
façon de procéder.

 Conditions à éviter :
 •  Températures extrêmement basses ou élevées
durant l’utilisation, le stockage ou le transport.

 •  Remplacement d’une batterie par une de type
incorrect.

 •  Mise au rebut d’une batterie dans le feu ou dans un
four chaud, ou écrasement ou coupure mécanique
d’une batterie, pouvant entraîner une explosion.

 •  Température extrêmement élevée et/ou pression
de l’air extrêmement basse pouvant entraîner
une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz
inflammable.
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